
項目 № アンケート内容 本年度前期 本年度後期 本年度前期 本年度後期 本年度前期 本年度後期 本年度前期 本年度後期

1 お子さんは、毎日元気に学校に通っていますか。 1.50 1.54 1.43 1.41 1.57 1.72 1.35 1.50

2 お子さんは、授業内容をよく理解していますか。 0.65 0.66 0.75 0.74 0.47 0.80 0.50 0.75

3
お子さんは、人の話を最後までしっかり集中して
聞く習慣が身についていますか。

0.88 0.92 1.08 1.02 0.77 0.95 0.56 0.81

4
お子さんは、掃除や手伝いなど家庭で任された役
割があり、それに責任をもって取り組んでいます
か。

0.62 0.71 0.46 0.55 0.57 0.77 0.53 0.83

5
お子さんは、家庭だけでなく、お客さんや近所の
人にあいさつができていますか。

1.24 1.23 1.37 1.31 1.23 1.16 1.04 1.13

6
お子さんは、家庭学習の習慣が身についています
か。

0.36 0.37 0.61 0.59 0.24 0.52 0.39 0.25

7
お子さんは、学校生活のきまりやルールを守って
いますか。

1.55 1.61 1.63 1.77 1.47 1.56 1.47 1.55

8
お子さんは、一日の生活リズム（起床・就寝・食
事・排泄など）がつくれていますか。

1.25 1.33 1.13 1.23 1.28 1.40 1.17 1.34

9
お子さんは、学校であった事などをよく話します
か。

0.90 0.81 0.95 0.98 0.77 0.71 1.05 1.00

10
お子さんには、お子さんだけの個性や長所がある
と思いますか。

1.72 1.68 1.73 1.65 1.70 1.76 1.68 1.75

11
先生方は、わかりやすい授業に努めていると思い
ますか。

1.17 1.20 1.31 1.35 1.02 1.20 1.01 1.20

12
先生方の提示する「授業のめあて」は、お子さん
が学習の見通しを立てることに役立っていると思
いますか。

1.01 1.17 1.14 1.36 0.91 1.10 1.02

13
先生方は、一人ひとりの考えを大切にした、学び
合いのある授業を進めていると思いますか。

1.16 1.24 1.21 1.39 1.11 1.17 0.97 1.15

14
先生方は、お子さんが学習に意欲的に取り組める
ように、 授業を  工夫していると思いますか。

1.23 1.20 1.39 1.31 1.14 1.12 0.88 1.16

15
先生方は、お子さんの努力したことを認めてくれ
て、様々な面から評価していると思いますか。

1.28 1.33 1.30 1.39 1.19 1.28 0.83 1.36

16
先生方は、相談や悩み事について、適切に応じて
くれていると思いますか。

1.16 1.27 1.04 1.16 1.21 1.37 0.78 1.24

17
お子さんには若草中学校内に、心配ごとや相談ご
と、日常生活のことで話ができる先生がいます
か。

0.78 1.02 0.80 0.87 0.81 1.21 0.51 0.73

18
若草中学校は、道徳教育（人間の生き方や
あり方の指導）を行い、心を育てる教育を
していると思いますか。

1.15 1.22 1.17 1.26 1.14 1.20 0.96 1.15

19
若草中学校は、子どもたちが活動する学校
行事が充実していると思いますか。

1.12 1.32 1.17 1.43 0.94 1.21 0.83 1.27

20
若草中学校は、各種おたよりやホームページなど
で、積極的に情報公開を行っていると思います
か。

1.04 1.38 1.21 1.22 0.89 1.49 0.81 1.03

21
若草中学校には、教育活動に適した施設・
設備が整っていると思いますか。

0.60 0.97 0.75 0.98 0.42 0.94 0.55 0.65
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